



Комитет в поддержку кандидатуры профессора Марсело Коэна на выборах в Международный Суд Регион Латинской Америки и Карибского бассейна

В 2023 году Генеральная Ассамблея и Совет Безопасности изберут пять судей Международного Суда, один из которых будет представлять регион Латинской Америки и Карибского бассейна. Мы рады поддержать кандидатуру профессора Марсело Коэна на эту важную должность.

Профессор Коэн является гражданином Аргентины, всемирно известным ученым-правоведом и практиком, обладающим обширными знаниями о функционировании Суда и его практике.

Профессор Коэн известен своей независимостью, беспристрастностью и глубокой приверженностью верховенству права; данные качества являются основополагающими для выполнения обязанности судьи. Помимо испанского, своего родного языка, он взаимозаменяемо работает на двух языках Суда (французском и английском), а также владеет несколькими другими.

Профессор Коэн является автором и редактором четырнадцати книг и более ста научных статей и глав по различным вопросам международного права на английском, французском и испанском языках. Он начал преподавательскую практику в Аргентине и затем преподавал международное право в Институте высших исследований по международным проблемам и проблемам развития в Женеве на протяжении двадцати семи лет. Он также читал курсы и лекции и участвовал в сотнях академических мероприятий на четырех континентах, в том числе в Академии международного права в Гааге. Профессор Коэн способствовал распространению международного права посредством прочтения лекций в Библиотеке аудиовизуальных материалов Организации Объединенных Наций по международному праву на английском, французском и испанском языках, а также преподавания на курсах, организованных Отделом кодификации Организации Объединенных Наций. Он был членом научных советов различных международных юридических журналов и обществ, а также соредактором Ежегодника Института международного права (*Annuaire de l'Institut de Droit International*).



Профессор Коэн всю жизнь был верен делу продвижения и развития международного права. Он является основателем Латиноамериканского общества международного права и исполнял обязанности его первого Генерального директора. С 2007 года он является членом Института международного права (Institut de Droit International) – учреждения, удостоенного Нобелевской премии мира в 1904 году. С 2015 года Профессор Коэн является Генеральным секретарем Института; в 2021 году он был переизбран на эту должность. Он выступал в Институте в качестве Докладчика по вопросу о правопреемстве государств и международной ответственности; резолюция Института по данному вопросу была принята в 2015 году. Профессор Коэн также был Содокладчиком по вопросам правопреемства государств Ассоциации международного права и Содокладчиком, назначенным Комитетом юрисконсультов Совета Европы (CAHNDI) для подготовки важного доклада о практике применения государственных иммунитетов.

Мирное урегулирование международных споров является одной из основных областей специализации профессора Коэна, как в его научной, так и в практической работе. Он является автором многих научных работ о Международном Суде, выступал в Суде в двенадцати делах, представляя интересы государств с разных континентов (как в рамках вынесения консультативных заключений, так и в ходе производства по спорным делам), и получал приглашения Суда для выступления на академических мероприятиях, организованных Судом по торжественным случаям. Профессор Коэн имеет опыт работы в качестве арбитра в семнадцати международных трибуналах, в которых он был назначен государствами с четырех континентов, представляющих самые разные правовые традиции и режимы. Он является одним из соучредителей Женевской программы LLM в области разрешения споров (MIDS), где он преподавал процедурные аспекты работы Суда на протяжении пятнадцати лет.

Профессор Коэн обладает обширными знаниями и практическим опытом в решении различных вопросов, с которыми часто сталкивается Международный Суд, таких как территориальные и морские споры, окружающая среда, толкование и применение международных договоров, международная ответственность, правопреемство государств, иммунитеты, юрисдикция и других. Это находит подтверждение в его публикациях и практической деятельности в роли адвоката в Суде, а также в качестве международного арбитра.

В дополнение к выдающейся профессиональной биографии профессора Коэна, мы считаем, что ротация судей также является важной для Суда. В состав Суда должны входить судьи из разных стран из представленных в Суде регионов мира. С момента создания Постоянной палаты международного правосудия в состав последней и Международного Суда входили всего два аргентинских судьи: Лусио Морено Кинтана (1955–1964 годы) и Хосе Мария Руда (1973–1991 годы). Избрание профессора Коэна способствовало бы более полному отражению национального разнообразия государств-членов в составе Суда.



Обширный опыт профессора Коэна и его понимание судебной функции внесли бы значительный вклад в работу Суда. Профессор Коэн также привнес бы свою безупречную трудовую этику и приверженность коллегиальности и независимости. Мы надеемся, что во время процедуры выборов все государства-члены получат возможность встретиться с ним и обсудить с ним его видение Суда и его будущего. Мы убеждены, что высокие качества профессора Коэна получат признание, необходимое для выполнения судебской функции в главном судебном органе Организации Объединенных Наций.

Первые подписи: (Подписанты действуют в личном качестве)

Аби-Сааб, Жорж, почетный профессор Института высших исследований по международным проблемам и проблемам развития, бывший судья ad hoc Международного суда, бывший судья Апелляционных палат МТБЮ и МУТР, бывший член и Председатель Апелляционного органа ВТО, почетный член Института международного права

Аль-Хасауна, Авн, бывший судья и Вице-председатель Международного Суда, бывший Премьер-министр Иордании Беджауи, Мохаммед, бывший судья и Председатель Международного суда, бывший Министр иностранных дел Алжира, почетный член Института международного права

Буассон де Шазурн, Лоуренс, профессор международного права Женевского университета, член Института международного права

Видмар Юре, профессор международного права Маастрихтского университета, член ПТС

Винуалес, Хорхе, Профессор кафедры права и экологической политики им. Гарольда Самуэля Кембриджского университета, Генеральный директор Латиноамериканского общества международного права, член Института международного права

Винуэса, Рауль, почетный профессор Университета Буэнос-Айреса, бывший судья ad hoc Международного Суда, член ПТС, член Института международного права

Гарсия-Коррочано, Луис, декан юридического факультета Перуанского университета прикладных наук, президент Межамериканского юридического комитета ОАГ

Дугард, Джон, профессор права, почетный профессор Университета Претории, бывший судья ad hoc Международного суда, бывший член Комиссии международного права, член Института международного права

Дюпюи, Пьер-Мари, заслуженный профессор международного права Парижского университета Пантеон-Ассас, член Института международного права

Камто, Морис, профессор Университета Яунде II, бывший член и президент Комиссии международного права, член Института международного права

Кандиоти, Энрике Дж., бывший член и президент Комиссии международного права

Кафлиш, Люциус, почетный профессор Института высших исследований по международным проблемам и проблемам развития, бывший судья ЕСПЧ, бывший член и президент Комиссии международного права, член Института международного права

Келли, Эльза, бывший судья МТМП

Кирш, Филипп, бывший судья и первый Председатель МУС, член Института международного права

Клэпхэм, Эндрю, профессор международного права Института высших исследований по международным проблемам и проблемам развития, член Комиссии ООН по правам человека в Южном Судане

Мерон, Теодор, почетный профессор права кафедры им. Чарльза Л. Денисона и научный сотрудник юридического факультета

Нью-Йоркского университета, бывший президент МТБЮ, бывший судья и Председатель МОМУТ, бывший судья Апелляционных палат МТБЮ и МУТР, член Института международного права

Микулка, Вацлав, бывший член Комиссии международного права, член ПТС, член Института международного права

Морено Окампо, Луис, бывший прокурор-основатель МУС, старший научный сотрудник Центра им. Карра по политике в области прав человека Гарвардского университета

Мялксоо, Лаури, профессор международного права Тартуского университета, член ПТС, член Института международного права

Нези, Джузеппе, профессор международного права Университета Тренто, избранный член Комиссии международного права

Овада, Хисаши, бывший судья и Председатель Международного Суда, член и бывший Председатель Института международного права

Одио Бенито, Элизабет, бывший судья и Председатель МАСПЧ, бывший судья и Второй вице-председатель МУС, бывший судья МТБЮ, бывший второй Вице-президент Коста-Рики

Олстон, Филип, Профессор права кафедры им. Джона Нортон Помроя Нью-Йоркского университета, бывший Специальный докладчик Совета ООН по правам человека по вопросам крайней нищеты и прав человека, бывший член и Председатель Комитета ООН по экономическим, социальным и культурным правам

Пинто, Моника, заслуженный профессор Университета Буэнос-Айреса, бывший Специальный докладчик ООН по вопросу о независимости судей и адвокатов, член Института международного права

Рукунас, Эммануэль, бывший Президент Афинской академии, член ПТС, член и бывший президент Института международного права

Руис Черутти, Сусана, бывший Министр иностранных дел Аргентины, член ПТС

Руиз-Фабри, Элен, директор Люксембургского института процессуального права им. Макса Планка

Сальвиоли, Фабиан, профессор международного публичного права Университета Ла-Платы, Специальный докладчик по вопросам установления истины, отправления правосудия и возмещения ущерба, бывший член и Председатель Комитета по правам человека

Сицилианос, Линос-Александр, декан Афинской школы права, бывший судья и Председатель ЕСПЧ, член ПТС, член Института международного права

Симма, Бруно, профессор права штата Мичиган, бывший судья Международного Суда, бывший член Комиссии международного права, член Института международного права

Танци, Аттила, профессор международного права Болонского университета, член СПС

Томушат, Кристиан, почетный профессор Университета Гумбольдта в Берлине, бывший член и Председатель Комиссии международного права, член Института международного права

Торрес Бернардес, Сантьяго, бывший секретарь Международного Суда, бывший судья ad hoc Международного Суда, член Института международного права

Тюрер, Даниэль, заслуженный профессор Цюрихского университета, бывший член МККК, член Института международного права

Угергуз, Фатсах, бывший судья и Вице-председатель Африканского суда по правам человека и народов, член Института международного права

Фернандес Арройо, Диего, профессор Sciences Po, Париж, член ПТС, член Института международного права

Фернандес де Гурменди, Сильвия, Председатель Ассамблеи государств-участников МУС, бывший судья и Председатель МУС

Шани, Юваль, профессор Кафедры международного публичного права им. Герша Лаутерпахта Еврейского университета в Иерусалиме, бывший член и Председатель Комитета по правам человека, член Института международного права

Шрайвер, Нико, заслуженный профессор Лейденского университета, член Государственного совета Нидерландов, член и бывший Председатель Института международного права

.....

Правосудие Независимость Ротация